

ДИСЦИПЛІНА «УНІВЕРСИТЕТСЬКА ОСВІТА В СУЧАСНОМУ СВІТІ»

Анотація. Дисципліна спрямована на розвиток компетентностей застосовувати положення сучасних соціологічних теорій та результатів соціальних досліджень до вивчення, аналізу та пояснення соціальних явищ і процесів, що характеризують та відбуваються у вищій освіті через призму функціонування сучасних університетів. Особлива увага приділяється аналізу глобалізаційних освітніх процесів, трендів розвитку університетів, динаміки вищої освіти, концептуальної ролі університетів у розбудові сучасних суспільств, взаємодії формальної та неформальної освіти.

Робота на заняттях побудована за принципом «навчання через дослідження», що з одного боку, фокусується навколо дослідницьких інтересів студентів PhD програми, а з іншого боку, - на обговоренні методології та результатів новітніх соціологічних досліджень вищої освіти.

Дисципліна зосереджена на аналізі новітніх дослідницьких проектів та публікацій у соціологічних рецензованих журналах (включаючи англійські), з метою залучення аспірантів до новітніх досліджень університетської освіти, невирішених проблем та відповідних академічних дебатів щодо зміни ролі університетів у глобальному світі, викликів і ризиків для вищої освіти в умовах суспільних криз, конфліктів, невизначеності.

Мета навчальної дисципліни: Розширення дослідницьких компетентностей PhD-студентів через опанування сучасним знанням щодо трансформацій університетської освіти, її науковим спрямуванням, аналізом новітніх практик в освітньому процесі у глобальному університетському просторі та національних університетах.

Попередні вимоги щодо опанування дисципліною:

- **знати** теоретичні основи соціології, методи кількісного та якісного аналізу соціологічних даних;
- **вміти** працювати з соціологічними та статистичними даними, критично аналізувати наукові публікації українською та англійською мовами.

Структура програми:

Частина 1. Світові моделі університетської освіти.

Частина 2. Дизайн сучасного університету в соціологічній оптиці.

Мова викладання: українська

Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: другий рік навчання, ВК2.11

Кількість кредитів: 4

Форма заключного контролю: іспит

Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин, у тому числі 24 години аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи.

Викладач Чепак В.В., д. соц. н., професор кафедри галузевої соціології.

Інформація про викладача:

<https://sociology.knu.ua/uk/person/chepak-valentina-vasilivna>